Žiaci cirkevného Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho na cestách...

A opäť sme cestovali... Už po piatykrát sa žiaci Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho zúčastnili  vzdelávacieho seminára v nemeckom meste  Bad Marienberg, spolu so žiakmi partnerskej školy – Gymnázia v Krompachoch. Ústredným programom  bola téma „ Brussel, máme problém.“ Po strastiplnej ceste trvajúcej 24 hodín,  sme konečne došli do cieľa,  kde nás s úsmevom na tvári privítali naši teameri-vedúci seminára v Europa-Haus, ktorí nám organizovali a  spríjemňovali  program po celý týždeň. Tu na nás už čakali aj študenti z Nemecka, Maďarska, Česka a Poľska, s ktorými sme trávili spoločný čas od 22.- do 29. mája 2011. 

Každé ráno sme začínali spoznávacími  hrami  pod názvom „ zobuďte sa „. Naši teameri to mali dobre premyslené a zorganizované. Chceli, aby sme sa nielen navzájom  spoznali, ale čo najviac spolu komunikovali, či už v anglickom alebo nemeckom jazyku. Raňajky a večere – vo  forme švédskych  stolov,  ulahodili každému maškrtnému jazýčku. Cítili sme sa ako v rozprávke.

Hlavnou témou seminára však bola Európska únia a súčasné globálne problémy. Formou prezentácii sme sa venovali témam ako nebezpečenstvo jadrových elektrárni, vzdelávanie v minulosti a dnes, biotechnologie, bankový systém a i. Každá medzinárodná skupinka si vybrala spôsob prezentácie, pričom využili počítačové techniky. Vedomostné obzory sme si  rozšírili  aj návštevou  Frankfurtu nad Mohanom, kde sme navštívili Európsku Centrálnu Banku a Múzeum Peňazí,  kde nás obohatili prednáškami o funkcii a význame Európskej centrálnej banky. Z výškovej  budovy Main Tower sme z výšky 200 m  mohli vidieť v plnej kráse celý  Frankfurt. Aj obchody boli dôležité, aby sme doniesli nejaké  suveníry rodinkám.

Formou city realy sme poznávali aj mestečko Bad Marienberg,  jeho centrum a okolie.  Záver seminára tvorili naše kolektívne prezentácie pred 60 členným publikom.  ktoré sme mohli spracovať rôznou formou či už slideshow, prezi, tv- noviny, film podľa toho, komu sa čo páčilo.  Toto spojenie príjemného s užitočným sa odohrávalo celý náš pobyt, zdokonalili sme sa v cudzích jazykoch, spoznali sme nových priateľov. Cestou domov sme sa zastavili v nádhernej Prahe, kde sme videli Orloj, Václavské námestie, Karlov most a iné pamiatky, ktorými sa Praha pýši. S množstvom fotografií, videonahrávky, plní dojmov a zážitkov sme opäť  doma. Za tento prekrásny výlet by sme sa chceli poďakovať pani učiteľke Mgr. Maťašovej a vedeniu  našej školy, ktorí nás uvoľnili zo školských povinnosti. Ďakujeme za 10 krásne prežitých dní a veríme, že takéto aktivity budú pokračovať aj naďalej.  

Mária Sivá 3.A a kol.

