Bad Marienberg 2013

Medzinárodná spolupráca mladých ľudí z krajín Európy

Stáva sa už pomaly tradíciou, že sa študenti humenského Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho pod vedením Mgr. Márie Maťašovej zúčastňujú na pracovnom pobyte v nemeckom meste Bad Marienberg v západnej časti Nemecka. Naša medzinárodná spolupráca so študentmi z ďalších európskych krajín sa začala pred siedmimi rokmi. 

Cieľom týchto seminárov je vytvárať medzinárodné priateľstvá, diskutovať na témy, ktoré sa týkajú Európy, sú aktuálne a pre mladých ľudí zaujímavé. Zároveň umožňujú študentom spoznať nielen krajinu, ktorej jazyk sa učia, ale aj zbierať skúsenosti, získavať nové poznatky a komunikovať v anglickom a nemeckom jazyku. 

Témou tohtoročného semináru bol euroskepticizmus v období finančnej krízy. V prvých dňoch sme sa navzájom spoznávali formou hier a prezentácií. Delegácie zo Slovenska, Poľska, Česka, Maďarska, Nemecka a Talianska si pripravili krátke video o svojom štáte, v ktorom predstavili tradičnú kultúru, mesto, z ktorého pochádzajú a svoju školu. V medzinárodných skupinách sme pracovali na rôznych projektoch, vypočuli sme si prednášky od európskych poslancov priamo z Bruselu a navštívili sme aj Kolín nad Rýnom, kde sme spoznávali miestny život.

Na tomto projekte spolupracujeme s Gymnáziom v Krompachoch, ktorého študenti sa podieľajú na príprave prezentácie Slovenska. Zo zahraničnej cesty si prinášame nové skúsenosti, nezabudnuteľné zážitky a cenné vedomosti.
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